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Exercice!: (07qts)

Le tobreou suivant donne Ie nombre d,étudisnts absents ù un cours hebdomaddire de mathémotiques

7. colculer re nombre moyen d'absents pdr cours, ainsi que ra variance.

2. peut-on odmettre que les données du tdbleau précédent peuvent être oiustées par une loi de Poisson ?

g, Tester l,oiustement por un test du Xz ftni deux), oux seuils de significotion a -- 5o/o' puis a = 50o/o et

q = 9Ùo/o.

tndication : La toi de Poisson P(7) est définie par : P(X - k) = #."-^'

on soupçonne que les variobles statistiques X etY soient liées por ld relotion Y = BAx, où A et B sont des

constontes réelles sÛictement positives.

l. Après un changement de vqriables odéquot, calculer Ie coefficient de corrélotion p

2, Etait-it tégitime de penser queY = ABx ?

g. Trouver olors les valeurs de A et B ?

Exercice 3 : (06Pts)

Soit I un poromètre réel, soient X etY deux variobles statistiques données,

En utilisont l,expression E[(x - E(x)) - l(y - E(D)12, montrer que le coefficient de corrélotion p est touiours

tel que lpl < L.

.. Cov(x'Y)
lndication: P - -;;.

Année 2077-2078

Moster I
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Nombre de semdines ni

Exercice 2 : (07Pts)

Soit Ie tableau suivont :
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